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1. 
 
Z czego jesteś dumny… Do jakiego stopnia 

zgadzasz się z poniższymi stwierdzeniami?  

  Zaznacz � w odpowiednich białych  polach w 

każdym wierszu. Czy jesteś dumny/ dumna z:  

�w ogóle nie jestem jestem bardzo dumny/a� 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

swojego miasta  6,67 % 3,23 % 1,49 % 4,58 % 6,34 % 10,70 % 8,52 % 20,59 % 10,67% 15,06 % 12,15% 

swojej rodziny  1,24 % 0,92 % 3,10 % 0,43 % 3,68 % 3,21 % 4,13 % 10,75 % 7,75 % 27,90 % 36,89 % 

ze swojego kraju  10,80 % 6,45 % 2,12 % 0,78 % 0,41 % 4,14 % 7,61 % 12,31 % 16,15 % 11,75 % 27,48 % 

z polityków, którzy nas reprezentują  37,88 % 21,21 % 6,76 % 2,30 % 4,12 % 3,88 % 3,06 % 4,15 % 2,91 % 10,32 % 3,41 % 

z polskich sportowców  11,04 % 19,51 % 1,10 % 0,15 % 3,42 % 2,17 % 0,64 % 5,02 % 4,99 % 13,41 % 38,55 % 

z kadry narodowej piłkarzy 49,51 % 17,93 % 2,31 % 0,40 % 0,23 % 0,77 % 0,15 % 1,62 % 0,23 % 3,14 % 23,71 % 

z Jagielloni Białystok  5,33 % 2,84 % 1,19 % 0,12 % 0,72 % 4,63 % 3,13 % 10,51 % 4,02 % 21,34 % 46,17 % 

z białostockich organizacji pozarządowych  2,31 % 4,58 % 2,32 % 4,19 % 0,95 % 7,11 % 2,59 % 19,06 % 14,62 % 31,73 % 10,54 % 

z wielokulturowości Białegostoku 0,71 % 2,43 % 1,00 % 3,00 % 1,30 % 14,70 % 7,68 % 21,32 % 3,63 % 20,72 % 23,51 % 

z galerii handlowych w mieście 17,81 % 30,83 % 12,80 % 4,21 % 3,11 % 3,46 % 2,07 % 7,15 % 0,52 % 12,43 % 5,61 % 

z esperanto w Białymstoku 2,16 % 4,91 % 0,43 % 2,34 % 1,93 % 1,52 % 3,15 % 20,73 % 11,04 % 20,77 % 31,02 % 

z pomysłów mieszkańców Białegostoku 13,10 % 3,19 % 5,67 % 3,47 % 5,01 % 13,79 % 4,52 % 11,33 % 3,42 % 25,19 % 11,31 % 

 
 
2. Czy widziałeś(aś) lub słyszałeś(aś) o akcji Dumny Białystok?  

a) Tak, dobrze znam ta akcję - 23,68 % 
b) Coś słyszałem(am), ale nie wiem dokładnie o co w niej chodzi - 42,53 % 
c) Nigdy nie słyszałem (am) - 33,79 % 

 
3. Skąd dowiedziałeś się o akcji Dumny Białystok?  

a) Z telewizji - 5,67 % 
b) Z gazety, jakiej ………….. (pytanie otwarte - 5 najczęstszych odpowiedzi) - 15,11 % 

- Gazeta Wyborcza - 32,91 % 
- Kurier Poranny - 27,24 % 
- Gazeta Współczesna - 12,58 % 



 

-2- 
 

- Dziennik Gazeta Prawna - 8,63 % 
- Newsweek - 7,42 % 
 

c) Widziałem(am) reklamę - 3,07 % 
d) Widziałem(am) plakat - 30,18 % 
e) Widziałem(am) ulotkę - 5,10 % 
f) Widziałem(am) gadżet z logo ( kubek, smycz) - 4,81 % 
g) Słyszałem(am) w radio, jakim (pytanie otwarte - 5 najczęstszych odpowiedzi) - 13,34 % 

- Radio Białystok - 41,50 % 
- Radio ESKA - 38,72 % 
- Radio ZET - 7,12 % 
- Radio TOK FM - 3,59 % 
- Radio RMF FM - 2,31 % 
 

h) Widziałem(am) na portalu społecznościowym, jeśli tak wpisz na jakim (pytanie otwarte - 3 najczęstsze odpowiedzi) - 22,72 % 
- Facebook - 54,09 % 
- Nasza Klasa - 21,14 % 
- MM Białystok - 20,34 % 

 
4. Jak sądzisz, z czego większość mieszkańców Białegostoku jest dumna? (pytanie otwarte - najczęstsze odpowiedzi) 
- z esperanto 
- z Jagiellonii 
- z zabytków 
- z zieleni 
- z rozwoju 
- z niskich kosztów życia 
- z uczelni 
- z lokali 
- z położenia 
- z historii 
- z imprez kulturalnych i artystycznych 
- ze zmian 
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- z ulic 
 
5. Z czego Ty i Twoi znajomi jesteście najbardziej dumni w Białymstoku? (pytanie otwarte - najczęstsze odpowiedzi) 
- z życia 
- z rozwoju 
- z zieleni 
- z zabytków 
- z uczelni/poziomu edukacji 
- kultury 
- infrastruktury 
- zabytków 
- autobusów 
- ze znajomych 
- z rozbudowy miasta 
- z pomysłów mieszkańców 
- ze spokoju 
- z atmosfery 
- z siebie 
 
6. Co należało by zmienić w Białymstoku, żeby ludzie byli bardziej Dumni z Białegostoku? (pytanie otwarte - najczęstsze odpowiedzi) 
- władze 
- nic nie zmieniać 
- siebie 
- mentalność ludzi 
- promocję 
- więcej wydarzeń 
- naprawić drogi 
- przestać zmieniać Białystok na drugą Warszawę 
- przestać gadać, a zacząć robić 
- poprawić funkcjonowanie policji i straży miejskiej 
 
7. Szkoła 
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a) Gimnazjum - 4,56 % 
b) Liceum - 42,30 % 
c) Inna, jaka……………………. 

- uczelnia wyższa - 53,14 % 


